Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje

TEHNICKA SKkoLA CAKOVEC

Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska vjezba 20: Visestruko grananje u programu

Datum | vrijeme: 3.3.2025. | Ucenik/ca: Domagoj Sotarié

Cilj viezbe:  Ucenik/ca ¢e prepoznati viSestruko grananje u programu, objasniti, razlikovati i u

problemskim situacijama realizirati programski kod pomocu odgovarajucih naredbi oba
nacina (if-else i switch-case)

Izvodenje vjezbe:
1. Rijesiti po izboru pet problemskih zadataka iz radne biljeZnice. Kodove svih rjeSenja treba objaviti na
svojem mreznom sjedistu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od éega jedan sadrzi

objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i
izgled ekrana prilikom testiranja programa.



#include <iostream>
using std;

main()

brojl, broj2;

cout << "Upisi prvi dvoznamenkasti broj: ";

cin >> broji;
cout << "Upisi drugi dvoznamenkasti broj: ";
cin >> broj2;

zj _brojl = brojl % 10, zd_brojl = brojl / 10, zj _broj2 = broj2 % 10, zd_broj2 =
broj2 / 10;

if ((zj_brojl * zd _brojl) == (zj_broj2 * zd_broj2))

cout << "Brojevi imaju jednak umnozak znamenaka." << endl;
else if ((zj_brojl * zd_brojl) > (zj_broj2 * zd_broj2))

cout << "Broj " << broj2 << ima manji umnozak znamenaka." << endl;
else if ((zj_brojl * zd brojl) < (zj_broj2 * zd broj2))

cout << "Broj " << brojl << ima manji umnozak znamenaka.'

<< endl;

return 0;

Upisi prvi dvoznamenkasti broj: 83
Upisi drugi dvoznamenkasti broj: U9
Broj 83 ima manji umnozak znamenaka.




#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
int brl, br2, br3;
cin >> brl >> br2 >> br3;

if (brl == br2 + br3)

cout << br2 << " + " << br3 <«
else if (br2 == brl + br3)

cout << brl << " + " << br3 <«
else if (br3 == brl + br2)

cout << brl << + << br2 <<
else

<< bri;

<< br2;

<< br3;

cout << "\nNiti jedan broj nije moguce prikazati kao zbroj preostalih dvaju
brojeva.\n";

return 0;

Niti jedan broj nije moguce prikazati kao zbroj preostalih dvaju brojeva.




#include <iostream>
using std;

main()

n;
cout << "Upisi broj kvadranta: ";
cin >> n;

switch (n) {

case 1: cout << "\nx > > }
case 2: cout << "\nx < > 0\n";break; }
case 3: cout << "\nx < < @\n";break; }
case 4: cout << "\nx > @, y < @\n";break; }
default: cout << "\nKrivi upis\n";

}

return 0;

o\n";break;

Upisi broj kvadranta: 3

Xx<0, y<8©9




#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{
int broj;
cout << "Upisi broj u intervalu od 1 do 449: ";
cin >> broj;

int zn_j = broj % 10, zn_d = broj / 10 % 10, zn_s = broj / 100;

if ((broj >= 1) && (broj <= 449)) {
switch (zn_s) {
case 1: { cout << "C";break; }
case 2: { cout << "CC";break; }
case 3: { cout << "CCC";break; }
case 4: { cout << "CD";break; }
default: break;

}

switch (zn_d) {

cout "X";break; }
cout "XX";break; }
cout "XXX" ;break; }
cout "XL";break; }
cout "L";break; }
cout "LX";break; }
cout "LXX";break; }
cout "LXXX";break; }
cout "XC";break; }
default: break;

}

case 1:
case
case
case
case
case
case
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case 9:

switch (zn_j) {

case 1: { cout "I";break; }
cout "II";break; }
cout "III";break; }
cout "IV";break; }
cout "V";break; }
cout "VI";break; }
cout "VII";break; }
cout "VIII";break; }
case 9: cout "IX";break; }
default: break;

}

case
case
case
case
case
case
case
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}

else
cout << "Pogresan

return 0;




Upisi broj u intervalu od 1 do 4i9: 379
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#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int dan, mjesec, godina, n;
cin >> dan >> mjesec >> godina >> n;

if (dan <= 31 && dan >= 1)

cout << dan << ".";

switch (mjesec) {

case '
case
case
case
case
case
case
case
case
case
case

cout <« sijecnja ";break; }
cout << " veljace ";break; }
cout << " ozujka ";break; }
cout << " travnja ";break; }
cout << svibnja ";break; }
cout << " lipnja ";break; }
cout <« srpnja ";break; }
cout <« kolovoza ";break; }
cout <« rujna ";break; }
: { cout << " listopada ";break; }
{ cout <« studenog ";break; }
case 12: { cout <« prosinca ";break; }
default: break;
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if ((godina >= 2000) && (godina <= 2030))

cout << godina << ".";

int dan_utjednu = ((n-1) + (dan - 1)) % 7 + 1;

switch (dan_utjednu) {

case 1: { cout <« ponedeljak";break; }
case 2: cout << utorak";break; }
case 3: cout << srijeda";break; }
case 4: cout << cetvrtak";break; }
case 5: cout << petak";break; }

case 6: cout << subota";break; }
case 7: cout << nedelja";break; }
default: break;

}

return 0;
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